
Comitês das Bacias Hidrográficas dos
Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí

CT-RN CÂMARA TÉCNICA DE CONSERVAÇÃO E PROTEÇÃO DOS RECURSOS NATURAIS
DOS  COMITÊS PCJ

Ata da 1.ª Reunião Ordinária da CT-RN - 17/07/2003 - 14h
Auditório do CETATE/ CATI - Campinas - SP

Membros presentes
AEAL Luís Eduardo C. Quitério (S)
ASSEMAE/Campi
nas

Rosabel C. G. B. Monteiro  (T)

SMA/CETESB Marcos Zanaga Trapé (T)
DAEE Walter Antonio Becari (T)

Cecília de B. Aranha(S)
I.A.C. Rinaldo de O. Calheiros (T)
PM de Atibaia Carlos Alberto Aquino (T)

Daniel Prado (S)
PM de Campinas Cristiane  Holvorcem (T)
PM de Capivari Godofredo B. C. Brazzalotto (T)

M. Virgínia M. Ruzza  (S)
PM de Mairiporã Ana Maria S. Pereira (T)
PM de Morungaba Amarildo Rogério (S)
Sindicato R.
Indaiatuba

James A. M. Landmann (T)
Ismael Luís Secco (S)

SMA/ DEPRN J. Renato da Rios Rugai (T)
UNESP/ IB Harold Gordon Fowler (R)
SABESP Maurício A. Mennella (T)

Cristina M. Honda (S)
SORIDEMA Afrânio J. S. Soares  (T)

Membros Ausentes com justificativa
Fórum Soc. Civis Eliete N. F. da S. Secamilli (T)

Liana  S. N. Nakahodo (S)
PUC Campinas Juleusa M. T. Turra (T)

Membros Ausentes sem justificativa
EMBRAPA Meio Ambiente
Fundação Florestal - FF
FUNDESPA
Secretaria da Agricultura e Abastecimento
SEES - DS Piracicaba
Sindicato Rural de Limeira
Instituto Estadual de Florestas - IEF
PM de Saltinho
PM de Salto
COOPERSUCAR
GRUDE
SAAE de Atibaia
Sindicato Rural de Campinas
ÚNICA
AAEAAAN - Artur Nogueira

Associação Flora Cantareira
ANEDE
ESALQ/USP
FÓRUM DAS ENTIDADES
PUC CAMPINAS
SODEMAP

Convidados
Prefeitura de Mairiporã M. de Lurdes a. Dantas

Mário Sérgio
PM de B. J. Perdões Paulo Eduardo Mamede
SERHS/ SE-CBH's PCJ Luiz Roberto Moretti
SORIDEMA Marina Slenia
DAEE/ SE-CBH's PCJ Patrícia Gobet de A. Barufaldi

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica e Ofício
CBH-PCJ/ 161/2003, em 08/07/2003. 2. Abertura: O sr.
Moretti, secretário-executivo dos Comitês PCJ, iniciou a
reunião cumprimentando a todos, informou sobre a existência
de quórum para início  e distribuiu material contendo: pauta;
atribuições da CT-RN; Deliberação CBH-AT n.º 05 de
17/009/2002 e anexo; Deliberação CBH-AT n.º 06, de
17/09/2002 e a composição da CT-RN. 3. Apresentação
sobre a criação da CT-RN: O sr. Moretti explicou os termos
da Deliberação Conjunta dos comitês PCJ n.º 05/2003, de
22/05/2003, que aprovou a criação da Câmara Técnica de
Conservação e Proteção dos Recursos Naturais (CT-RN);
informou sobre sua composição e seus respectivos membros.
Informou que as indicações feitas pelas entidades estarão
constando do site dos Comitês PCJ. Explicou que a
Deliberação Conjunta 001/2003 estabelece Normas e
Critérios para criação de Câmaras Técnicas e que, portanto, o
coordenador eleito e os demais membros devem estar cientes
e atentos aos termos constantes da referida Deliberação,
quanto à forma de convocação das reuniões, prazos,
estabelecimento de quórum para as reuniões, ausências não
justificadas, etc.. 4. Andamento dos trabalhos anteriores:
sr. Moretti passou a palavra para o coordenador anterior, sr.
Marcos Zanaga Trapé, representante da CETESB, que fez
uma breve explanação sobre os trabalhos desenvolvidos no
âmbito da CT-RN na gestão 2001/2002, e dos que ainda estão
em discussão ou pendentes na Câmara. Durante sua
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apresentação, o Sr. Marcos Trapé informou sobre a
contratação do Plano Diretor de Reflorestamento visando à
produção de água nas bacias PCJ, com recursos do
FEHIDRO, cujo tomador é a Prefeitura Municipal de Atibaia
e solicitou que o represente da Prefeitura de Atibaia, presente
na reunião, relatasse o andamento do processo licitatório.
Com a palavra o Sr. Carlos Aquino, representante da
Prefeitura de Atibaia, informou que dentro de mais ou menos
quinze dias o processo de contratação deve estar encerrado,
caso não haja recursos por parte dos participantes. 5. Eleição
do Coordenador: O sr. Moretti informou quais as atividades
desenvolvidas pela coordenação de uma Câmara Técnica e
solicitou aos presentes manifestação quanto ao interesse na
Coordenação da CT-RN. Houve as manifestações da
CETESB, por meio do sr. Marcos Trapé, para a reeleição do
cargo de coordenador da CT-RN. Em seguida, a Prefeitura de
Atibaia também se manifestou interessada no cargo de
coordenação. Foi colocada em votação, sendo eleito o
representante da Prefeitura de Atibaia, sr. Carlos Alberto
Aquino, com 10 votos favoráveis, ficando o representante da
CETESB com 4 votos. 6. Programação de atividades e
agenda das próximas reuniões da CT-RN:  O coordenador
eleito, Carlos Alberto Aquino, solicitou a definição da agenda
de reuniões da CT-RN até dezembro de 2004 e respectivas
entidades anfitriãs. Os membros da CT-RN definiram que as
reuniões ordinárias serão bimestrais, às segundas quintas-
feiras dos meses, sempre às 9h. A agenda ficou assim
definida: dia 14/08/2003, 1.ª Reunião, 2.ª Reunião Ordinária,
Prefeitura de Atibaia; dia 09/10/2003, 3.ª Reunião Ordinária,
Prefeitura de Capivari; dia 11/12/2003, 4.ª Reunião
Ordinária, Sindicato Rural de Indaiatuba; dia 12/02/2004, 5.ª
Reunião Ordinária, Prefeitura de Morungaba; dia 15/04/2004,
6.ª Reunião Ordinária, Prefeitura de Mairiporã; dia
16/06/2004, 7.ª Reunião Ordinária, SORIDEMA, em Rio
Claro; dia 12/08/2004, 8.ª Reunião Ordinária, IAC/
Campinas; dia 14/10/2004, 9.ª Reunião Ordinária, SABESP -
Barragem do Jaguari, em Vargem; dia 09/12/2004,
09/12/2004, 10.ª Reunião Ordinária, Prefeitura de Extrema-
MG. 9. Encerrame nto: Foi passada a palavra aos presentes
e, não havendo nenhuma manifestação, foi dada por
encerrada a reunião.

Luiz Roberto Moretti
Secretário-executivo dos Comitês PCJ


